

谢伏瞻在会见载誉归来的全国公安系统英模河南团代表时强调 旗帜鲜明讲政治 全心全意为人民 公正执法保平安 严明纪律强作风

陈润儿参加会见

本报讯(河南日报记者 朱殿勇) 5月20日,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻在郑州会见了从北京载誉归来的出席全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会的我省代表团。省领导陈润儿、赵素萍、许甘露、穆为民参加会见。

在会见时,谢伏瞻说,你们在全省公安战线的优秀代表,到北京参加表彰大会,受到习近平总书记的亲切接见,是全省公安战线广大民警的骄傲,也是全省人民的骄傲,我代表省委、省政府向你们表示衷心的祝贺,也通过你们向全省公安战线的广大民警们,表示亲切的慰问和崇高的敬意。

谢伏瞻指出,习近平总书记在会见全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会代表时发表的重要讲话,饱含深情,充

分肯定了公安队伍不怕牺牲不畏艰险、为维护国家安全确保人民平安作出的杰出贡献。习近平总书记对做好公安工作作出了重要指示,他提出的对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明十六字方针,是我们做好公安工作的根本遵循,我们一定要认真学习、深刻理解、全面贯彻。

谢伏瞻强调,我省地处中原,人口众多、流动性强,加之近年来经济社会发展处在攻坚转型时期,维护全省大局和谐稳定面临不少挑战。我省的公安队伍能打硬仗常打胜仗,为推进平安河南建设、确保群众安居乐业、维护全省改革发展稳定大局作出了积极贡献。当前,我省正处在决胜全面小康、让中原更加出彩的关键时期,迫切需要安全稳定的发展

环境,尤其是今年下半年我们将迎来党的十九大召开,公安战线面临的任务还很繁重。我们一定要坚决落实习近平总书记的要求,一要旗帜鲜明讲政治,坚持党对公安工作的绝对领导,紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,切实增强“四个意识”,围绕省委、省政府中心工作,忠诚履职,敢于担当;二要全心全意为人民,坚持以人民为中心的思想推进公安工作,切实把维护广大人民群众利益作为工作的出发点和落脚点,以实际行动践行人民公安为人民的庄严承诺;三要公正执法保平安,忠于宪法、忠于法律,一言一行一举一动、每一次执法、每一个案件都要体现公平正义的原则,赢得人民信任,创造公平正义的社会环境;四要严明纪律强作风,坚持严格标

准,坚守严明纪律,培养严格作风,持续提升公安机关执法公信力。

谢伏瞻要求,各级党委、政府要重视支持公安工作,关心关爱公安民警,加强各项保障力度,解除公安民警的后顾之忧,为大家开展工作创造必要环境。希望大家同心协力、再接再厉,为全省经济社会发展和人民群众安居乐业创造更加安定的社会治安环境,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

省委常委、政法委书记、省公安厅厅长许甘露介绍了全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会的有关情况。受表彰代表刘成晓、陈晓磐作了表态发言。他们表示,要珍惜荣誉,做好表率,立足本职岗位,为全省大局和谐稳定作出新的更大贡献。

昨天是全国助残日 省市助残日系列活动 为残疾人送暖心礼包

本报讯 昨日是全国助残日,当天,全省各地各有关部门组织开展爱心慰问、捐赠轮椅、就业招聘和文艺演出等系列助残活动。

上午,河南省第27次全国助残日活动在省残疾人综合服务中心举行,省委常委、组织部长孔昌生,省人大常委会副主任段喜中,省政协副主席史济春,省军区副政委、纪委书记冷志义向各省辖市发放河南省“七彩梦”残疾儿童抢救性康复项目救助卡,为“阳光家园”机构代表授牌。随后,又实地考察残疾人辅助器具适配工作,看望“七彩梦”项目受助残疾儿童、接受就业培训的残疾人

学员和备战国内外赛事的残疾人运动员,与医护人员、培训教师、体育项目教练员等一线残疾人工作者交谈,向他们致以问候。

在紫荆山公园西广场,由省残联、郑州市政府残工委主办的“省会助残日大型宣传活动”在此拉开帷幕。

市领导焦豫汝、赵新中、沈庆怀、李玉辉出席活动。

活动现场,社会各界艺术家及残疾人朋友献上了精彩的文艺演出,蓝天体检中心免费为1000名残疾人健康体检,省会书画家为郑州市残疾人书画协会捐赠书画作品,广场大屏幕持续播放着“豫

爱同行”专题片,广场四周摆放着各种宣传版面,展示郑州市残疾人脱贫攻坚、残疾预防、精准康复和法律援助等方面的政策及成果。

与此同时,郑州市、区残联、服务机构、法律援助、志愿者、医院等分别设立咨询台,为群众解读各项残疾人政策、法规,为残疾人免费提供残疾评定和义诊服务。此外,郑州市各县(市)、区的残疾人代表现场展示了烙画、传统拓片、木雕、魔术气球、面人制作、珐琅彩掐丝工艺、书法书画作品等培训和学习成果。

(助残日相关新闻见AA03版)
郑报融媒记者 裴蕾 通讯员 王丰林

快读

大学生担任养老护理员 慈善项目启动

本报讯 5月21日上午,由郑州市民政局、郑州慈善总会、郑州市老龄工作委员会办公室等多家单位共同主办的2017“传递温暖 呵护夕阳”大学生担任养老护理员公益慈善项目高校联动选拔大赛启动仪式举行。来自省会近30所高校学生社团的骨干成员以及社会各界爱心人士参加活动。

郑州慈善总会相关负责人介绍,该项目今年已是第五年举办,得到了社会各界的关注。今年河南博明投资有限公司成立“异享”爱心慈善基金,出资冠名该活动。“传递温暖 呵护夕阳”通过层层选拔,每年从千名学子中选拔百名才华横溢、富有爱心的寒门学子参加护理员工作,每人最终获得4000元的助学金。大赛详情、参赛条件、报名方式等信息请登录郑州慈善总会官网:www.zzcf.cn,或关注郑州慈善总会志愿者在行动微信查询。
郑报融媒记者 裴蕾

创业培训师开展大比武 不参赛暂停授课资格

本报讯 近日,省人力资源和社会保障厅在全省启动全国创业培训讲师大赛河南省分赛暨河南省“豫创天下”创业大赛。

据介绍,全国创业培训讲师大赛旨在通过比赛对创业培训技术、成果和经验进行多层次、多类别的交流和传播,提升创业培训师整体水平,促进创业培训的良好发展。全国大赛分为省级分赛和全国总决赛两个阶段,全国总决赛将于10月举行。河南分赛大赛将与师资评估相结合,因此,全省所有创业培训讲师均须参加,不参赛(评估)者以及评估不合格的将暂停授课资格。
郑报融媒记者 王红

郑州土地确权工作 加力加速推进

应确权面积286万亩,涉及农户68万户

本报讯 19日,我市召开农村承包地确权登记颁证专题会议,贯彻落实省委全面深化改革领导小组第二十次会议精神,安排部署我市土地确权工作。市委副书记、市委秘书长靳磊,副市长李喜安参加会议。

会上,市农委有关负责人汇报了农村承包地确权登记颁证工作开展情况。据了解,郑州市应确权面积为286.8848万亩,涉及农户68.8895万户。截至目前,我市完善合同数379251,占比55.05%,颁证147379本,占比21.39%。

听取汇报后,李喜安对下一步确权工作进行安排部署,要求把农村承包地确权工作摆在重要位置,提升工作水平,加大督查力度,克服困难,按照时间节点推进工作。

就进一步做好农村承包地确权登记颁证工作,靳磊指出,要提升认识,充分认识到农村承包地确权登记颁证工作是一项意义重大的民生工作,一定要高度重视,找准差距,全力整改,确保确权工作让群众满意。要克难攻坚,各县(市)区党政“一把手”要强化第一责任人意识,通过“一把手”

抓“一把手”,把责任层层传递到乡(镇)办、村(组)干部身上。“一把手”要亲自研究、亲自安排确权工作,亲自解决和督办确权工作中存在的问题,尤其是乡(镇)党委政府“一把手”、包村干部要强化责任担当意识,确保确权工作在加快推进。

靳磊要求,确权工作要务求实效,全市各级各部门务必咬定目标不放松,坚持进度质量两手抓,在确保进度的同时,确保质量,反对弄虚作假、违反程序、突击发证的行为,切实压实责任,全面扎实推进土地确权工作。郑报融媒记者 袁帅